

阿媽奶奶催谷 老公做「鎗王」

楊千嬅全力以赴 生BB



楊千嬅收到潮Bear公仔蛋糕慶祝生日，分外開心。黃佩麗攝

香港文匯報訊 (記者黃佩麗) 楊千嬅昨日到澳門出席在壹號廣場舉行的「Goyeah.com 潮Bear」慈善展覽活動揭幕禮，原定有份出席的信德集團有限公司執行董事何超瓚未有現身，原因是有事；似乎是避談父親何鴻燊把澳娛股權分給二、三房一事？

Bear公仔外，又送上生日蛋糕，為她提早慶生，fans更分別送上BB樣蛋糕和親手整的蛋糕給她，令她非常開心。

「造人」不在陌生地方

今年剛好在年初一生日的千嬅，笑言生日願望是開心！希望派完利是都可以扭回來，她指身邊很多朋友都生了小孩，令她都被感染想生小孩，尤其知道陳慧琳宣布有喜後，更是開心到好似自己有了。問她可希望生免BB？她笑說：「我和老公都想，但今個月不可以，做人不可以用錯力，一係不用力，一用力就要中！好似鎗王之王百發百中！（可會嘗試人工受孕？）我想先試試天然的方法，試到三十九歲都沒有再考慮吧。而且仔女是福氣來的，整定你有就有，老公話免BB旺我，我都想趁早，現在最重要是調理好身體，放鬆心情，壓力大反而好難有。」



信德集團高層董志遠給千嬅派利是。

生BB

問她可會買性感內衣增加情趣？她即大笑表示不如叫男人性感點，反傳統可能更易中，並再次強調不希望有壓力，笑謂要叫公司不要安排她太多工作，又透露三十日開始收爐，會休息兩星期。問她可會趁機外遊「造人」？千嬅稱在陌生的地方可能更不習慣，她直言曾經試過，但覺得不關事，事關中醫說過為做而做反而不行，母親和奶奶在演唱會期間日日煲海狗馬冬蟲草為她進補，務求補到她為止，她笑言身邊人比她更心急，在北京工作時第一句被問的不是是非事，而是問她幾時生仔，總之她希望一切順其自然。

不滿的比賽不會執着

問她昨日是否專誠前來為好朋友何超瓚撐場？千嬅說：「對，她為慈善好出力，大家都夾了三十萬捐給聯合國兒童基金會，我就純粹出力。」對於何鴻燊將澳娛股權分給二、三房子女，千嬅表示大家平時的話題是講BB，而且別人的家事，她也不方便問。早前有指千嬅不滿歌賽果而杯葛無綫，千嬅笑言自己也是看報紙才知道，她認為這沒有甚麼值得不滿，並謂與無綫的合約還有一段時間才完，續約與否交給公司處理，笑言人生最重要的合約已經簽了，更開玩笑地說：「娛樂新聞每年都有炒作，我不覺得輸了，因為都不齊人，不滿的比賽機制不會執着輸贏，相信公司會維護我們的利益。」

楊千嬅到澳門出席「Goyeah.com 潮Bear」慈善展覽活動揭幕禮。黃佩麗攝



何超瓚帶領一行善，捐出三十萬，由千嬅支票給聯合國兒童基金會代表王麗婷(左)。

李賽鳳離婚僅獲半年贍養費

羅啟仁稱全家開心 擬今年再娶

香港文匯報訊 (記者李思穎) 息影武打女星李賽鳳和羅啟仁的離婚官司於今年一月在美國法庭終有判決，結果是李賽鳳只獲得六個月每月六千美元的贍養費，以及雙方婚姻期間的個人物品價值七萬美元，羅啟仁負責支付李賽鳳的一半律師費約一萬二千美元，羅啟仁對於判決感到滿意，亦歡迎對方再作上訴，而羅啟仁的女友汪小莉更透露喜訊，兩人不排除於今年「拉埋天窗」。

羅啟仁全家滿意

李賽鳳與羅啟仁曾經互指對方有第三者而鬧離婚，這段離婚官司擾攘四年，傳媒終從羅啟仁口中得知結果，羅啟仁昨日會見傳媒，主要是其執導的中國首部搖滾動作音樂劇《美猴王》於昨晚開始正式公映，羅啟仁與此劇的製作總監兼女友汪小莉接受記者訪問，提到跟李賽鳳的離婚進展，羅啟仁透露：「全家人對法庭的判決都好滿意及開心。」

法庭勸雙方和解

據悉法庭原先勸雙方和解，但李賽鳳卻有兩附帶條件，包括要羅啟仁開記者會澄清她與宗天意的事件是假的，同時要羅啟仁承認他的著作《雙面人生》的內容全是假的，最終遭到拒絕交由法庭處理，羅啟仁對結果很滿意，事件已告解決，問到有否再見李賽鳳，他表示在法庭上見過，但沒打招呼，也沒想過會否做朋友，至於李賽鳳會否上訴，羅氏說：「佢可以，但應不可能，我是歡迎不會阻止。（可會再婚？會否見過鬼怕黑？）不會的，一件事還一件事。」

未婚妻大讚最棒

汪小莉坦言大家有談過結婚的問題，應該很快結婚，可能是今年的事，但都要演出完先籌備婚事，問到對方是否已求婚？她表示求婚並不重要，之前發生了些事，他們要有好多決心才能走到今天，並大讚羅啟仁是最棒的男人。



羅啟仁打完官司，急不及待與女友汪小莉準備今年結婚。李思穎攝

亞視獨立調查收視

藝人士氣隨收看人數升



香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 亞視最近委託香港大學民意研究計劃進行「電視觀眾研究」調查收視，並於昨日舉行記者會。

公布部分節目的收看人次，其中以新聞報道節目最受歡迎，收看人次高達三百七十幾萬。《香港gogogo》有88萬8千人收看。

會上各演員更舉行切鬆糕儀式，祝收看人次再高升。亞視高級副總裁鄺凱迎解釋以往的計算方法未能真實反映收看人次，近年亞視與無綫都採用同一調查公司計算收視，惟近年新增了數碼廣播後，亞視未有再付錢計算數碼廣播的收視點，在滿約後亞視決定改為委託香港大學民意研究計劃進行收視調查，推算出部分節目收看人次。

鄺凱迎表示這次的收看人次報告，受訪者都是九歲以上，經電話訪問調查，分八星期進行，共訪問了六千五百個不同的人，之後再按人口比例計算出收看人次推算。

鮑起靜對於《香港gogogo》有88萬8千人收看，她指得悉這個報告很開心，令士氣大振，證明亞視的劇也有人支持。袁文傑指之前被騙了這麼多年，現在終於有個公正的計算方法。

「超女」韓真真

30餘項整容手術完成



香港文匯報訊 (記者郭若溪、通訊員周寧) 韓真真昨日獲悉，「超女」韓真真已完成30餘項整容手術，全部費用逾20萬元。韓真真在記者會現場表示，對整容後的效果非常滿意，相信自己的「新」外表能夠給自己的演藝事業帶來好運。

據美容醫院院長胡青介紹，醫院成立的10人專家團隊經過對韓真真皮膚狀況和整體形象的研究，決定進行包括面部輪廓手術、眼部整體整形手術、面部綜合微整形面雕、溶脂體雕和自體脂肪塑型、激光美膚等五大部分，共計30餘項整形美容項目。據專家組組長周鵬武表示，儘管韓真真才20歲，但皮膚已經出現了不少問題，如皮膚暗黃無光澤、細紋和斑點等，還特別增加了能改善其皮膚狀況的激光美膚套餐。從去年12月7日韓真真接受面部輪廓手術至今，已全部完成。

整容成功後的「超女」韓真真已沒有了對演藝圈的抱怨，而是更加自信和從容。負責韓真真心理輔導的專家田亞華教授表示，選擇整容只是選擇了最外顯的可改變因素，而心理「整形」比手術整容更加重要，只有內外兼修，重新建立一個強大的自我，才能夠讓她在以後的道路上越走越遠。

姚瑩瑩懷孕四個月

胡杏兒流露羨慕之情



胡杏兒、張智霖、姚瑩瑩等一組的藝人製作壽司充滿創意獲勝。中通社

香港文匯報訊 (記者李思穎) 無線新劇《魚躍在花見》將於下月七日(年初五)推出，該劇演員胡杏兒、張智霖、謝天華、姚瑩瑩、敖嘉年昨日出席宣傳活動，他們分組玩遊戲炮製創意壽司，氣氛熱鬧。杏兒見到腹部微隆的姚瑩瑩時，忍不住用手輕撫對方的肚，坦言很羨慕，也替對方開心，問她可「恨」生BB？她說，這三個月都生病，養好身體先算。瑩瑩也叫杏兒早日生BB，杏兒重複說：「我好後生，無咩快。」

這陣子杏兒和黃宗澤到蒙古拍劇，杏兒為配合新劇宣傳，特地單拖回港，完成活動後再返內地開工，預計月底便殺青，笑問杏兒為何不叫黃宗澤陪同返港，她甜笑說：「點解要陪我？佢都要為套劇埋尾。（一齊在內地拍劇，方便拍拖？）無呀，都是工作啫。」杏兒於下月四日會到美加登台，問她會否乘機同黃宗澤註冊？她笑說：「我同鄭嘉穎去喇，我無見你們（記者）三個月，招架不來，由於要為新碟錄音和開拍公司新劇，屆時未知會否留下來玩。」

對於新劇安排在新春檔期播映，杏兒表示不擔心，也對拍檔張智霖和謝天華有信心，加上在北海道取景，很適合新年推出。已有四個月身孕的姚瑩瑩透露跟男友拍拖八年，今次是意外懷孕，仔女也沒所謂，最重要是BB健康，老友袁詠儀經常叫她快些生BB，否則龐童不等她的BB，瑩瑩計劃生完BB先再搞結婚的事，希望自然分娩和餵人奶。

劉嘉玲 梁朝偉

相約一起過新年

香港文匯報訊 (記者 時尚宇、張瀛戈 北京報導) 賀歲喜劇《最強囍事》今日在京舉行了首映禮，該片主創黃百鳴、秦小珍、陳慶嘉攜主演甄子丹、劉嘉玲(見圖)、古天樂、閻妮盛裝出席。張栢芝因拍攝《楊門女將》而無法現身成為當日最大遺憾。新年將至，劉嘉玲大方坦言已與老公梁朝偉約定好要一起過年，並互送禮物，恩愛之情溢於言表。

首度交鋒的劉嘉玲、甄子丹被黃百鳴稱為票房「靈丹妙藥」，對於彼此首次合作，劉嘉玲稱：「子丹很大氣，他工作的態度非常認真，我在他身上學到很多。可能因為之前的角色的關係，大家會認為他是沒有生活情趣的男人，但和他接觸之後我發現並非如此。」為了配合新年氣氛，甄子丹身穿紅色西裝，十分喜慶，他稱這次終於不用拍打戲，很輕鬆，他本身又是喜歡開玩笑的人，通過這部戲把自己的另一面表現出來了。

海拔四千米高拍外景

鄭秀文運氣交給上帝

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 杜琪峯、韋家輝執導，鄭秀文、古天樂、黃奕、劉浩龍主演的愛情片稍後會拉大隊去雲南香格里拉取景，鄭秀文當年去峨嵋山拍攝曾哮喘病發，今次在海拔4,000米高的地方拍攝具有一定危險度，問到她擔心嗎？她說：「沒有太大擔心，就交由我的上帝吧，聽說愈多做運動去高山會較難適應，我平時做很多的運動，反而擔心這點。近年控制得很好，哮喘已很少發作，現在年紀大了但比年青的時候身體好多了。」

杜琪峯古仔房，鄭秀文聞言哈哈大笑說：「我覺得他真的很弱，看起來像很高大卻很弱，我會好好保護他呵！」古仔不認賬，那可會護花保護鄭秀文？他說：「每一個工作人員也會照顧到最好，甚麼人也好，如果有意外都不好。」兩人多年前已一起去過海拔高的峨嵋山拍攝，吸收過經驗今次會作好準備才起行，氧氣筒是必備隨身物。



劉嘉玲與梁朝偉在首映禮上合影。



和鄭秀文拍外景，古仔樂意護花。